

Modern Style Frost Resistant Fiber Clay Planter Round Shape and Character

Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification: ISO9001, CE
- Model Number: QG-SY D07Y165

China guangdong

Quangui

- Minimum Order 10set Quantity:
- Price: USD24.5set
- Packaging Details: Carton
- Delivery Time: 30 days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance
- Supply Ability: 300set/month



Product Specification

• Usage:	Indoor Decoration
Shape:	Round
• Frost Resistant:	Character
Material:	Fiber Clay
• Used:	Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue
• Finishing:	Hand Carve
Life Time:	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor



More Images



Product Description:

The Fiber Clay Planter is a versatile and stylish addition to any indoor decor. This Clay and Fiber Vase combines the natural beauty of clay with the durability of fiber, creating a unique and modern planter that is perfect for showcasing your favorite plants. With its sleek and contemporary design, this Clay-Fiber Plant Pot is ideal for adding a touch of elegance to any room. The planter is suitable for indoor decoration, making it a great choice for beautifying your living space, office, or any other indoor environment. One of the key features of this Clay-Fiber Plant Pot is its optional drainage holes. Whether you prefer to use the planter for plants that require good drainage or for decorative purposes only, you have the flexibility to choose whether or not to include drainage holes in the design.

The modern style of this Clay-Fiber Plant Pot makes it a perfect fit for contemporary interiors. Its clean lines and minimalist aesthetic will complement a wide range of decor styles, from industrial to Scandinavian, adding a touch of sophistication to any space. In addition to its decorative function, this Clay-Fiber Plant Pot can also be used for practical purposes. It is suitable for a variety of uses, the state of the state of

including serving as a charcoal oven, warmer camping burners heater, or even as a barbecue. Its versatility makes it a valuable addition to your home or outdoor setup. The textured surface of this Clay-Fiber Plant Pot adds visual interest and depth to its appearance. The unique texture creates a tactile

The textured surface of this Clay-Fiber Plant Pot adds visual interest and depth to its appearance. The unique texture creates a tactile experience, making the planter not only visually appealing but also engaging to touch. This surface detail adds character to the planter, making it a standout piece in any setting.

Whether you are looking to display your favorite houseplants, add a modern touch to your indoor decor, or use a planter for practical purposes, the Fiber Clay Planter is a stylish and functional choice. Its combination of clay and fiber materials, modern design, optional drainage holes, and versatile uses make it a must-have accessory for any plant lover or home decorator.

Attribute	Value
Material	Fiber Clay
Used	Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue
Sample Time	7 days
Brand Name	Quangui
Usage	Indoor Decoration
Shape	Round
Finishing	Hand Carve
Color	Customed
Drainage Holes	YES/NO
Life Time	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

Technical Parameters:

Applications:

Quangui Fiber Clay Planters, model number QG-SY D07Y164, are versatile and durable containers suitable for a variety of applications and scenarios. Made from high-quality fiber clay material, these planters are designed to withstand outdoor elements and provide a stylish touch to any space.

These planters are ideal for use in a range of settings, including home gardens, patios, balconies, and commercial spaces such as restaurants, hotels, and offices. The Fiber Clay Planters from Quangui are perfectly suited for enhancing the aesthetic appeal of indoor and outdoor environments.

With sizes available in A:L28.5*28*53,B:L30.5*30.5*42 these planters offer flexibility in design and can accommodate a variety of plants and floral arrangements. The reinforced clay construction ensures stability and longevity, making them a practical choice for both residential and commercial use.

Whether used for planting flowers, herbs, succulents, or small trees, Quangui Fiber Clay Planters provide excellent drainage with the option of drainage holes. This feature allows for proper water management and promotes healthy plant growth.

These planters are suitable for a range of applications, including use with charcoal ovens, warmers, camping burners, heaters, and barbecues. The textured surface adds a contemporary look to the surroundings, enhancing the overall ambiance.

Quangui Fiber Clay Planters come with ISO9001 and CE certifications, ensuring quality and reliability. The minimum order quantity is 10 sets, priced at USD24.3 per set, with packaging details in cartons for safe transportation. Delivery time is estimated at 30 days, with payment terms of 30% deposit and 70% balance.

With a supply ability of 300 sets per month, customers can rely on Quangui for consistent availability of these versatile planters. Additionally, sample orders can be delivered within 7 days, allowing for a quick assessment of the product's quality and suitability for specific needs.

Overall, Quangui Fiber Clay Planters offer a blend of functionality, durability, and style, making them a perfect choice for various planting needs in both residential and commercial settings.

Customization:

Product Customization Services for Fiber Clay Planter: Brand Name: Quangui Model Number: QG-SY D07Y164 Place of Origin: China, Guangdong Certification: ISO9001, CE Minimum Order Quantity: 10 sets Price: USD23.4 per set Packaging Details: Carton Delivery Time: 30 days Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance Supply Ability: 300 sets/month Color: Customed Surface: Texture Used: Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue Drainage Holes: YES/NO

Support and Services:

Our Product Technical Support and Services for the Fiber Clay Planter include:

- Assistance with assembly and setup instructions
- Troubleshooting guidance for any issues with the planter
- Recommendations for proper care and maintenance to ensure longevity
- Warranty information and claims process

Packing and Shipping:

Product Packaging:

Our Fiber Clay Planter is carefully packaged to ensure safe delivery. It is wrapped in protective foam and placed in a sturdy cardboard box to prevent any damage during transit.

Shipping:

We offer fast and reliable shipping for the Fiber Clay Planter. Orders are typically dispatched within 1-2 business days and delivered to your doorstep within 3-5 business days, depending on your location.

FAQ:

- Q: What is the brand name of this Fiber Clay Planter?
- A: The brand name of this Fiber Clay Planter is Quangui.
- Q: What is the model number of this Fiber Clay Planter?
- A: The model number of this Fiber Clay Planter is QG-SY D07Y164.
- Q: Where is this Fiber Clay Planter produced?
- A: This Fiber Clay Planter is produced in China, Guangdong.
- Q: What certifications does this Fiber Clay Planter have?
- A: This Fiber Clay Planter is certified with ISO9001 and CE.
- Q: What is the minimum order quantity for this Fiber Clay Planter?
- A: The minimum order quantity for this Fiber Clay Planter is 10 sets.







